



## DEBRECENI EGYETEM

### KANCELLÁR

A Debreceni Egyetem valamennyi szervezeti egységének vezetője részére

Iktatószám: KC/193/2017.

Tételszám: 01.24.

Tárgy: vegyszerekre és laboratóriumi fogyóeszközökre vonatkozó beszerzési igényekre adatbekérés

Melléletek: 1 db táblázat, 1 db útmutató

### 52. számú körlevél

Tisztelt Vezető Asszony/Úr!

A Debreceni Egyetem több tudományterületet érintően, különböző forrásokból, ezáltal eltérő szabályrendszerben valósít meg vegyszer és laboratóriumi fogyóeszköz beszerzést. Annak érdekében, hogy mind a hazai, mind a 2014-2020 projektek szabályainak megfeleljünk a témában az eljárások lebonyolítása az alábbiak figyelembevételével történik:

- az egybeszámítás szabályai szerint, forrástól függetlenül minden e termékkörben megvalósuló beszerzést **közbeszerzési eljárás keretében kell megvalósítani**, illetve minden e témában érintett tendert **uniós eljárásrendben** szükséges indítani;
- minden olyan funkcionálisan, vagy időben elkülönülő pályázati projekt esetben, ahol a vegyszer és laboratóriumi fogyóanyagok beszerzési igénye projekt szinten az uniós értékhatárt (nettó 64.135.830,- Ft) meghaladja, az uniós közbeszerzés lefolytatására projektenként is sor kerülhet;
- a **nem pályázati forrásból** finanszírozott vegyszer és laboratóriumi fogyóanyag beszerzést is uniós rezsimben indított közbeszerzési eljárás keretében szükséges beszerezni;
- azon pályázatok, amelyek esetében a vegyszer és laboratóriumi fogyóeszköz beszerzés nettó becsült értéke nem éri el az uniós értékhatárt (nettó 64.135.830,- Ft), terveink szerint egy – uniós rezsimben indított – eljárásban kerül kiírásra az összes vegyszer és laboratóriumi fogyóanyag beszerzése.

A fentiek figyelembevételével a Debreceni Egyetem által tervezett vegyszer és laboratóriumi fogyóeszközök beszerzésének témájában, és az ennek okán felmerülő közbeszerzési eljárások megfelelő előkészítése érdekében, az alábbiak szerint kérem szíves együttműködésüket:

#### I. *Vegyszer és laboratóriumi fogyóeszközök beszerzésével kapcsolatos igényfelmérés*

##### *I. 1. Pályázati forrásból történő beszerzések*

A beszerzési igények szabályos keretek között történő megvalósítása érdekében kérem a **projektek szakmai vezetőjének** szíves adatszolgáltatását a szakmai specifikációra vonatkozóan elnyert pályázatban, mekkora értékben tervezik vegyszerek és laboratóriumi fogyóeszközök beszerzését. Pályázatok esetében a projekt teljes futamidejét kérjük figyelembe venni a mérték megadása során. A szakmai tartalom meghatározásához – az egységesség biztosítása érdekében – kérem, szíveskedjenek a csatolt táblázatot alkalmazni, annak minden munkalapját kitölteni, melyhez mellékelek egy kitöltési

útmutatót is. A táblázat cellái/munkalapjai szükség esetén bővíthetők, szűkíthetők. Az így keletkező dokumentációt projektek esetében kérem, hogy ne alprojektenként, hanem **teljes projekt szinten** szíveskedjenek elkészíteni. Amennyiben egyes – előrehaladástól függően - projektek esetében a közbeszerzés előkészítéséhez a szakmai specifikáció ettől eltérő szerkezetben már elkészült, úgy nem szükséges a csatolt táblagarnitúra alkalmazása - azzal, hogy a projektszintű nyilvántartás ebben az esetben is biztosítani szükséges - annak érdekében, hogy az eljárási cselekményeket mielőbb indítani tudjuk. Kérem a táblázatban a projekt azonosítóját szíveskedjenek feltüntetni.

### *I. 2. Nem pályázati forrásból történő, alaptevékenységet szolgáló beszerzések*

Az Ön által vezetett szervezeti egységben az alaptevékenység ellátásához - azaz nem pályázati forrásból finanszírozott eset - kapcsolódóan, kérem adatszolgáltatását a melléklet táblázat kitöltésével a vegyszerek és laboratóriumi fogyóeszközök beszerzésére vonatkozóan. Az alaptevékenység esetében pedig 24 hónapot kérünk figyelembe venni a mérték megadása során.

A kitöltött táblázatokat kérem, hogy legkésőbb **2017. március 10.** napjáig, pályázati forrás esetén mielőbb a [tenderkezdemenyazes@fin.unideb.hu](mailto:tenderkezdemenyazes@fin.unideb.hu) e-mailcímre szíveskedjenek megküldeni. A táblázatok megküldésével egyidejűleg szíveskedjen mellékelni a beszerzésekhez kapcsolódó szakmai anyagokat is (műszaki leírást).

Tájékoztatásul csatolom azon főbb peremfeltételeket, melyek alapján előzetes tervek szerint kiírásra kerül az egyetemi –alaptevékenység és kisebb projektek együttes- laboratóriumi vegyszer és fogyóanyag beszerzése.

Kérem, hogy minden beküldésre került fájl első munkalapján kerüljön megjelölésre az a szakember is, akivel a kollégáim közvetlenül tudják tartani a kapcsolatot a közbeszerzés szakmai kérdéseinek egyeztetése érdekében.

### *II. Eljárásrend a vegyszer és laboratóriumi fogyóeszköz beszerzésével kapcsolatban az új szerződések megkötéséig*

Az átmeneti időszakban, amíg a közbeszerzési eljárások eredményeként megkötésre kerülnek az új szerződések, a jelenleg -2017. augusztus 3.-ig- hatályos közbeszerzési szerződés alapján teljesíthető a beszerzés, a Kancellária honlapján gazdasági közlemények és utasítások között elérhető „Laboratóriumi vegyszer és fogyóanyag beszerzés eljárásrendje” elnevezésű körlevél szerint szükséges eljárni. Felhívom szíves figyelmüket, hogy a közbeszerzési eljárások lefolytatásának időtartama jogszabályi előírások alapján jelentősen megnőtt, ezért kérem a fenti határidő betartását. A jelenlegi szerződés lejáratát követően kizárólag az új közbeszerzési szerződések alapján történhet beszerzés, erre vonatkozóan alternatív megoldást a Kancellária jogszabályi előírások betartása érdekében nem tud teljesíteni.

Kérem a fentiek szerint eljárva, a fenti email címre a szakmai specifikációt mielőbb megküldeni szíveskedjen, annak érdekében, hogy a Kancellária e tendereket soron kívül tudja kezelni.

Debrecen, 2017. február 21.

Együttműködésüket megköszönve,

  
**Prof. Dr. Bács Zoltán**  
 kancellár

